

С переменным успехом ведут борьбу с авторами несанкционированных свалок в городской черте иркутские защитники окружающей среды

С предприятий, уличных в этом "грязном деле", исправно взимаются штрафы, однако так и не переводятся те, кто тайком вываливают мусор, где попало.

Похвальную бдительность проявил один из жителей микрорайона Юбилейный, который заметил "КАМАЗ", вываливавший строительный мусор в котлован на пустыре. Обычно там гуляют с собаками, а по осени собирают обледеневшую траву. Через несколько часов городской отдел охраны окружающей среды уже выяснил, что этот водитель действовал по указанию своего мастера и всего вывез 8 машин с мусором. С поразительной быстротой в Свердловском РОВД было возбуждено дело по этому факту. Утверждается, что виновного ждет административная, а, возможно, и уголовная ответственность и что стихийная свалка будет убрана в любом случае. Но показательного возмездия не случилось. Никто из предполагаемых нарушителей не явился на заседание административной комиссии.

Наталья Ступина, заместитель начальника отдела охраны окружающей среды администрации города: «Нарушители были приглашены, приглашен главный инженер, он сказал, что будет вместе с водителем, но, к сожалению, они не пришли на наше заседание».

Если удастся доказать вину организации, то штраф составит 100 минимальных окладов. Но роли стрелочников обычно отводят шоферам, которые платят в 20 раз меньше. В прошлом году были оштрафованы 8 водителей одного и того же предприятия, за которых оно же, скорее всего, и заплатило. Ежедневно в Иркутске регистрируются около 50-ти случаев загрязнения окружающей среды: от мытья автомобиля прямо в реке до вываливания мусора в черте города. Охраники природы всевозможные надеются поймать за руку так называемое юридическое лицо, чтобы согласно местному закону заставить его убирать всю близлежащую территорию. Пока же прецедентов на этот счет не было.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 2250 08.02.2003, 12:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=5979> Bytes: 1766 / 1766 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)